



平成 29 年 8 月 24 日

各 位

アイスタディ株式会社
代表取締役社長 小山田 佳裕
(証券コード:2345)東証第二部
東京都品川区上大崎二丁目 25 番 2 号
(お問い合わせ先)執行役員管理本部長 内山 富士子
電話 03-5773-5735

(訂正) 「第三者割当による新株式発行の払込完了に関するお知らせ」
の一部訂正について

平成29年8月23日に公表いたしました「第三者割当による新株式発行の払込完了に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

【1. 本件第三者割当増資の概要】

- (1) 小山田氏以外
(7) 割当先及び割当株式数

2. 訂正内容

(訂正前)

- (1) 小山田氏以外

(1) 払 込 期 日	平成 29 年 8 月 23 日
(2) 発 行 新 株 式 数	普通株式 652,500 株
(3) 発 行 価 額	1 株につき 1,080 円
(4) 発 行 価 額 の 総 額	704,700,000 円
(5) 資 本 組 入 額	1 株につき 540 円
(6) 資 本 組 入 額 の 総 額	352,350,000 円
(7) 割 当 先 及 び 割 当 株 式 数	(株)イーロンティア 240,000 株 (株)實業之日本社 61,500 株 投資事業組合マーケットウィザードファンド 17,100 株 投資事業有限責任組合デジタルアセットファンド 261,000 株 投資事業組合TTトラスト 16,000 株

	投資事業組合Fターゲットファンド2号 15,700株 投資事業組合IHトラスト3号 24,400株 投資事業組合マーケットウィザードファンド 17,100株
--	--

(訂正後)

(1) 払込期日	平成29年8月23日
(2) 発行新株式数	普通株式 652,500株
(3) 発行価額	1株につき 1,080円
(4) 発行価額の総額	704,700,000円
(5) 資本組入額	1株につき 540円
(6) 資本組入額の総額	352,350,000円
(7) 割当先及び割当株式数	(株)イーロンティア 240,000株 (株)實業之日本社 61,500株 投資事業組合マーケットウィザードファンド 17,100株 投資事業有限責任組合デジタルアセットファンド 261,000株 投資事業組合TTトラスト 16,000株 投資事業組合Fターゲットファンド2号 15,700株 投資事業組合IHトラスト3号 24,400株 投資投資事業組合AHトラスト 16,800株

以上